



Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság
Kiskőrösi Rendőrkapitányság
Izsák Rendőrőrs

KISKŐRÖSI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
Izsák Rendőrőrs (osztály jogállású)



Jóváhagyom:

Kiskőrös, időbélyegző szerint

Dr. Tartott Zsolt r.alezredes
mb. kapitányságvezető

Cím: 6200 Kiskőrös, Kossuth Lajos u. 24. Pf.: 77
telefon: +36-78/501-440 BM tel: 33-64-81;
e-mail: kiskorosrk@bacs.police.hu KÉR azonosító : ORFK BACS KK

BESZÁMOLÓ

Izsák Város

**KÖZBIZTONSÁGÁNAK 2022. ÉVI HELYZETÉRŐL,
A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT
INTÉZKEDÉSEKRŐL ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS
FELADATOKRÓL**

Készítette: Rapcsák Róbert r.alezredes

Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság

Kiskőrösi Rendőrkapitányság

Izsák Rendőrőrs

Bevezető

Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Önkormányzati Képviselő-testület!

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján Izsák város közrendjének, közbiztonságának helyzetéről készített beszámolót az alábbiakban terjesztem elő.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése értelmében a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok közé tartozik különösen a közreműködés a település közbiztonságának biztosításában.

Ez a közreműködés a Rendőrséggel, mint rendvédelmi szervvel történő együttműködést jelenti, abban az esetben is, ha a települési önkormányzat a helyi közbiztonságról, vagyonának, más értékének védelméről kényszerítő eszköz alkalmazására törvény alapján jogosult szervezet létrehozásával gondoskodik.

Emellett a rendőrségről szóló törvény számos lehetőséget ad és kötelezettséget állapít meg a rendőrség és az önkormányzatok együttműködésére.

A törvények által biztosított együttműködés mentén Izsák város 2022. évi közbiztonságának helyzete, a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok a tárgyév és a tárgyévet megelőző év összehasonlításával kerülnek bemutatásra.

I. Izsák Város Közbiztonsági Helyzetének Értékelése

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága.

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása

Az Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi Statisztikai adatok alapján 2021-ben Izsákon 50 deliktum vált ismertté, 2022-ben 127-ra növekedett a regisztrált bűncselekmények száma.

1.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények számának alakulása

A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények száma is növekedett 2022-ben, hiszen 46 bűncselekményt követtek el Izsák város közterületein, míg 2021-ben 16 bűncselekményt.

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi fertőzöttség)

A regisztrált bűncselekmények számának növekedése hatással volt a bűnügyi fertőzöttségre. A rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények számának 100.000 lakosra jutó aránya 2021-ben 925.07 volt, ez az arány 2022-ben 2 357.09.-ra emelkedett.

1.4. A megye területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján)

Az értékelt évben Izsák Város közigazgatási területén történt bűncselekmények körére továbbra is jellemzőek voltak az élet, testi épség és az egészség elleni (testi sértés), a köznyugalom elleni (garázdaság), valamint a vagyon elleni (lopás) kategóriába tartozó bűncselekmények.

A 14 kiemelten kezelt bűncselekmény száma 2021-ben 29 volt, mely a 2022-es évre 79-re növekedett.

A 14 kiemelten kezelt regisztrált bűncselekmény közül Izsákon 2022-ben „Az élet, a testi épség és az egészség elleni bűncselekmény” kategóriába tartozó **emberölés illetve halált okozó testi sértés** nem történt.

A **testi sértések** számában növekedés volt megfigyelhető. A 2021-es évben 3 esetben, 2022-ben 7 alkalommal rendeltünk el nyomozást testi sértés elkövetése miatt, melyen belül súlyos testi sértés realizálása 3 alkalommal történt (2021-ben súlyos testi sértés elkövetésére nem került sor).

E körbe tartozó törvényi tényállások tekintetében – az előző évekhez hasonlóan – továbbra is a szórakozóhelyeken, illetve családon belüli magánéleti vitákból kialakuló heves, indulatos cselekmények voltak a jellemzőek, amelyek néhány esetben a közterületre is áttevődtek.

Ezen bűncselekmények nyomozásának a tapasztalatai azt mutatták meg, hogy a konfliktushelyzetek kialakulása mind a szórakozóhelyeken, mind pedig a családok otthonaiban szoros összefüggésben álltak az alkoholfogyasztással, aminek következtében a cselekményben érintettek egy mások számára jelentéktelennek tűnő vélt vagy valós sérelmet rendeztek le indulatos módon.

Az értékelt évben **kiskorú veszélyeztetése** bűncselekmény elkövetése miatt nem került sor büntetőeljárás megindításra.

Embercsempészás bűncselekmény Izsák város területén 1 alkalommal történt, szemben az előző, 2021. évhez képest, amikor ilyen jogsértés miatt nem került sor büntetőeljárás lefolytatására.

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények miatt, melyek a terjesztői magatartás körében értékelendők 2022-ben hasonlóan a 2021. évhez nem indítottunk büntetőeljárást.

A 2022-es évben nagy hangsúlyt fektettünk az **egészséget veszélyeztető bűncselekmények** kategóriáján belül a kábítószerrel összefüggő elkövetési magatartások feltárására, felderítésére.

Az ismertté vált, ezen bűncselekményfajtához tartozó jogsértésekre a tárgyidőszakban a fogyasztói (kábitószer birtoklás) magatartás volt a jellemző. A vizsgált időszakban kábítószer terjesztésével összefüggésben Izsák város területén nem került sor büntetőeljárás lefolytatására. Ezen bűncselekmények kapcsán figyelmet fordítottunk a bűnmegelőzési tevékenységre, a DADA program oktatásával és drogellenes propaganda kifejtésével.

A jövőben is törekedni fogunk a kábítószer terjedésének visszaszorítására, valamint az ilyen bűncselekmények elkövetőinek szélesebb körben történő felderítésére.

A köznyugalom elleni bűncselekmények kategórián belül a jellemző jogsértés a **garázdaság** volt, amely elkövetésében az előző évekhez képest esetszám növekedés volt tapasztalható (5/2).

A 14 kiemelt bűncselekmény közül évek óta a **vagyon elleni cselekmények** aránya a legmagasabb, melyek közül vezető szerep továbbra is a **lopás** deliktummá. A 2021. évben 21 esetben, míg 2022-ben 56 esetben került sor ilyen jogsértés miatt büntetőeljárás lefolytatására, tehát ezen bűncselekmények számában jelentős emelkedést regisztráltunk.

A 14 kiemelten kezelt bűncselekmények közé sorolhatóak a vagyon elleni bűncselekmények (lopás, csalás, sikkasztás), köznyugalmat sértő bűncselekmények (garázdaság) és a személy elleni erőszakos bűncselekmények (testi sértés). Az elmúlt évek azonos időszakát tekintve jelentős mértékben megnövekedtek az internetes csalások különböző elkövetési módszerekkel, ami az internetes vásárlások és közösségi média tényrevezetésére vezethető vissza. Emellett a testi sértések száma – főként a családon belüli erőszakhoz kapcsolódóan – megnövekedett, ami a prevenciók intézkedések ellenére sajnos folyamatos növekedést mutat. Végezetül a vagyon elleni bűncselekmények vonatkozásában figyelhető meg növekedés, ami javarészt jogtalan behatolással vagy dolog elleni erőszakkal elkövetett cselekmények. A tavalyi évben sajnos jogerős büntetéséből szabadultak olyan visszaeső bűnelkövetők, akik vagyon elleni bűncselekményekből tartják fenn magukat. Ezen vagyon elleni bűncselekmények jelentős hányada sikeres felderítést követően vizsgálati szakban vannak jelenleg is.

A lopás bűncselekményeken belül külön hangsúlyt kapott a **lakásbetörések** kérdése, amelyet mind a lakosság mind a rendőrség kiemelten kezelt. A számadatok tanúsága szerint 2022-ben 12 lakásbetörés történt, ami 2021-ben 6 volt.

A **rongálás** bűncselekmények terén növekedést tapasztaltunk. A 2021. évben egy esetben sem, 2022. évben 2 esetben folytattunk büntetőeljárást az Izsákon elkövetett bűncselekmények miatt.

Jármű önkényes elvétele miatt 2022-ben nem indult büntetőeljárás, szemben az előző, 2021. évi 3 esettel. **Gépkocsi lopás** miatt 2022-ben 1 esetben indult, míg 2021-ben nem indult büntetőeljárás.

A gyermekek érdekét sértő és a család elleni bűncselekmények kategórián belül a 2022-es évben stagnálás mutatkozott a 2021. évhez képest, hiszen **kiskorú veszélyeztetése** bűncselekmény miatt büntetőeljárás lefolytatására egyik évben sem került sor.

Az elmúlt években jellemzően a család és gyermekvédelmi szervek jelzése alapján indultak, majd kerültek lefolytatásra az e bűncselekménykörbe tartozó cselekmények.

A családon belül felmerülő és tudomásukra jutott problémák feltárását követően szintén ők kezdeményezték azok kivizsgálását. Fenti szervekkel az értékelt időszakban is fenntartott szoros, hatékony együttműködés volt tapasztalható.

2. A bűnüldöző munka értékelése

		<u>2021. év</u>	<u>2022. év</u>
	<u>BEFEJEZÉSEK ÖSSZESEN</u>	154	208
1.	Vádemelés, vádindítvány	22	38
2.	Bíróság elé állítás	2	1
3.	Elkobzási indítvány	1	3
4.	Megrovásban részesítve	3	1
5.	Büntethetőséget megszüntető vagy kizáró ok	3	2
6.	-ebből gyermekkorú elkövető	2	1
7.	-ebből kóros elmeállapot	0	0
8.	Elkövető kiléte nem állapítható meg	27	48
9.	Bcs. elkövetése nem állapítható meg	14	6
10.	Egyéb okból nyomozás megszüntetés	65	50
11.	Egyéb nyomozás befejezés	14	70

A 2021-es évben a Kiskőrösi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztály által szervezett körözési akciók végrehajtásában a rendőrőrs állománya részt vett. Az akciók, illetve az alap közterületi szolgálatok során 4 fő (4 fő) **körözött személy** került elfogásra.

Az értékelt időszakban ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésére 3 (1) esetben került sor.

A rendőrőrs illetékességi területén – így Izsák városban is – nagy hangsúlyt fektettünk az értékelt évben is az idős emberek sérelmére megtévesztéssel elkövetett lopások megelőzésére, felderítésére.

Ezen a területen idáig is nagy erőfeszítéseket tettünk a bűncselekmények megelőzésére, visszaszorítására, illetve az elkövetők felderítésére, melyet az előttünk álló évben is hasonló eredménnyel kívánunk folytatni a korábbiakban kialakított és jól funkcionáló lakossági jelzőrendszer hatékony működtetésével.

2.1. A nyomozási eredményességi mutató alakulása

A nyomozás eredményességi mutató 2022-ben az összes bűncselekmény vonatkozásában 75,2% volt, amely elmarad a korábbi évek mutatóitól -2021-ben 78,1% -, azonban kiemelendő, hogy a rablás nyomozás eredményességi mutatója 100% volt.

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozás eredményességi

mutatója

Fontos kiemelni, hogy a kapitányságunk illetékességi területén regisztrált, közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozás eredményességi mutatója a 2021. évben elért (86,80 %) eredményhez képest 2022-ben mintegy 2 százalékkal nőtt, hiszen 88,30 %-os nyomozás eredményességet teljesítettünk.

2.3. A helyi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozás eredményességi mutatójának alakulása

A 14 kiemelten kezelt bűncselekmény nyomozás eredményességi mutatója 67%-ról 63,2%-ra csökkent 2022-ben.

Az egyes bűncselekmények nyomozás eredményességét vizsgálva megállapítható, hogy a testi sértések terén, az előző 2021. évi 94,9%-ról 2022-ben 100%-ra emelkedett. Ebből következik, hogy a súlyos testi sértések eredményességi mutatója is az értékelt időszakban 100 % volt.

A garázdaságok nyomozás-eredményessége a 2021. évi 91,3%-ról 95,7%-ra emelkedett.

A vagyon elleni bűncselekmények közé tartozó lopás nyomozás eredményességi mutatója 49,4%-ról 51,4%-re növekedett.

A kiemelt bűncselekmények közül egyik legnagyobb közérdeklődésre számot tartó bűncselekmény kategória a rablás volt, melynek nyomozás eredményességi mutatója már több éve 100,0%.

A rongálás bűncselekmény nyomozás eredményessége növekedést mutatott (37,5%-ról 61,8%-ra emelkedett).

A jármű önkényes elvétele bűncselekmények nyomozás eredményessége 2021-ben 90%-os volt, 2022-ben csökkenés volt tapasztalható, 80,0% volt.

3. A tulajdon elleni szabálysértések alakulása

A tulajdon elleni szabálysértéssel kapcsolatos feladatokat az értékelt évben is a Közrendvédelmi Osztály Szabálysértési Előkészítő Csoportja (SZECS) látta el 4 fővel. A csoport tagjai alapfeladataik mellett közterületi jelenlétet, így járőri és rendezvénybiztosítási feladatokat is végrehajtottak a rendőrkapitányság illetékességi területén az értékelt évben.

A szabálysértési eljárások jelentős részét a tavalyi évben is főként a vagyon elleni cselekmények, így az alkalmi illetve a bolti lopások adták. A Szabálysértési Előkészítő Csoport tevékenységével összefüggésben statisztikai mérőszámokkal 2013. január 01-től rendelkezünk.

Az értékelt időszakban **kapitánysági szinten** összesen 385 (356) esetben indult eljárás, melyek közül 8 (9) esetben vettük az elkövetőt őrizetbe, 8 (9) esetben éltünk a bíróság elé állítás intézményével. Az eljárás mellőzése mellett 33 (62) fővel szemben 715.000,- Ft (845.000,-Ft) értékben szabtuk ki helyszíni bírságot.

Izsák városban a 2022. év során összesen 39 db (2021. évben 26 db) elzárással is büntethető szabálysértési eljárás indult, melyből 11 db (2021. évben 10 db) tulajdon elleni szabálysértés miatt került elrendelésre. Ebből 3 (2021. évben 6 eset) esetben lopással követték el a cselekményt.

Az Izsák Rendőrőrs létszámhelyzetére és leterheltségére figyelemmel a szabálysértési eljárásokat az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően a 2022. évben is a Kiskőrösi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály alegységeként működő Szabálysértési Előkészítő Csoport végezte.

A Szabálysértési Előkészítő Csoport felderítés eredményességi mutatója az egyes jogsértések vonatkozásában az alábbiak szerint alakult Izsák városban:

A felderítési mutatók alakulása:	2021. év/	2022.év/
Össz. felderítés tekintetében:	63.64 %	42.86 %
Tulajdon elleni szabálysértések:	60.00 %	42.86 %
Lopás elkövetése:	33.33 %	33.33 %
Bolti lopás:	00.00 %	00.00 % (nem történt)
Nem bolti lopás:	33.33 %	33.33 %
Egyéb tulajdon elleni szabs.:	71.43 %	100 %

4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése

Izsák város közigazgatási területén a 2022. évben 37 esetben (34) történt közlekedési baleset, melyek közül halált okozó baleset 2 esetben (2) volt, 5 esetben (5) súlyos sérüléssel, 10 esetben (5) pedig könnyű sérüléssel járt.

A vonatkozó adatokat a következő táblázat mutatja be, melyből látható az is, hogy a 37 (34) db balesetből 5 (4) esetben ült az okozó ittasan a volán mögé.

A vizsgált időszakban halálos sérüléssel járó közlekedési baleset 2 esetben történt a település közigazgatási területén az előző évhez hasonlóan.

Anyagi káros baleset a város közigazgatási területén 20 esetben (22) történt.

Izsák Város			
Megnevezés	2021.01.01-12.31.	2022.01.01-12.31.	Eltérés db
Balesetek száma	34	37	+3
összesen:			

ebből halálos	2	2	+/- 0
ebből súlyos	5	5	+/- 0
ebből könnyű	5	10	+5
ebből anyagi káros baleset	22	20	-2
ittas okozó	4	5	+1

A baleseti okok közül ki kell emelni a tényleges és relatív gyorsajtást, az elsőbbségi jog meg nem adását - az utóbbi gyakran párosult nagyfokú figyelmetlenséggel -, továbbá az előzés és kanyarodás szabályainak be nem tartását.

A közlekedésbiztonsági helyzet javítása és a közlekedésben részt vevők biztonságának javítása érdekében a passzív biztonsági eszközök használata elengedhetetlenül fontos, mivel ezen eszközök (biztonsági öv, gyermekbiztonsági rendszerek és a motorkerékpár bukósisak) használata nélkül a közlekedési baleset során a sérülések súlyossági foka emelkedhet, illetőleg jelentősen megnőhet a halálos sérülés bekövetkezésének esélye.

A személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek kockázatának csökkentése céljából a biztonsági öv használatára vonatkozó rendelkezések megsértőivel szemben továbbra is következetesebb rendőri fellépés indokolt a közterületi szolgálatot ellátó állomány részéről és továbbra is kiemelt feladatunknak tekintjük az ittas, illetve bódult járművezetők kiszűrését.

A jövőben – kiemelten Izsák város vonatkozásában, főként az 52-es számú főúton – még többet kívánunk tenni a balesetek megelőzéséért, a súlyosságuk csökkentéséért, ezért egyik fő feladatunknak tekintjük a járművezetők ittas, illetve bódult állapotának, a gyalogosan és kerékpárral közlekedők láthatóságának, valamint a passzív biztonsági eszközök (biztonsági öv, biztonsági gyermekülés, motorkerékpárok esetében a bukósisak) használatának hatékony ellenőrzését.

A részletesebb adatelemzés kapcsán megállapítható, hogy a közlekedési balesetek jelentős számban a rendőrőrs illetékességi területén áthaladó 52-es számú főúthoz köthetően történtek.

5. Az illegális migráció helyzete (jellemző kategóriák; trendek, módszerek; a visszaszorítás érdekében tett intézkedések)

Bár a Kiskőrösi Rendőrkapitányság illetékességi területe, ezen belül Izsák város illetékességi sem közvetlen határmenti település, a 2022. év során több alkalommal kezdeményeztünk eljárást illegális migráció elkövetésével kapcsolatos bűncselekmények miatt.

A vizsgált időszakban a rendőrkapitányság állománya 6 fő embercsempészéssel gyanúsítható személlyel, illetve 60 fő tiltott határátlépő személlyel szemben intézkedett.

Az illegális migráció visszaszorítása érdekében rendszeres ellenőrzéseket hajtottunk végre a rendőrőrs illetékességi területén áthaladó, 52-es számú főútvonalon. Elsősorban több ember

megbújására alkalmas, csukott, zárt járművek ellenőrzésével igyekezünk kiszűrni mind az embercsempész tevékenységet mind pedig az ország területén jogellenesen tartózkodó külföldi személyeket.

Az országos rendőrfőkapitányi feladatszabás alapján az elmúlt évben a kapitányság állománya havi rendszerességgel vett részt a jogellenesen Magyarországon tartózkodó személyek valamint az embercsempészéshez kapcsolódó tevékenységek felderítésére kiadott intézkedési tervben foglalt ellenőrzések végrehajtásában.

II.

A rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok

1. A közterületi jelenlét értékelése

Az állomány által **közterületen teljesített órák** száma csökkenő tendenciát mutatott a korábbi évhez képest. Ez a szervezeti egységen belüli létszám adatok és beosztásokban történő változásokkal összefüggésben állt. Közterületen összesen 21.617 órát teljesített a rendőrőrs állománya, ami növekedés a 2021. évi 20.544 órához képest, melyen belül azonban az éjszakai időszakban közterületen teljesített 3.936 óra a 2021. évi 3.454 órához képest stagnálást mutat. A rendőrőrs ténylegesen közterületi szolgálatot ellátó állománya 8 fő volt.

Az állomány vezényléses munkaidő rendszerben teljesítette feladatait, mely lehetőséget biztosított arra, hogy a parancsnokok az aktuális bűnügyi és közbiztonsági helyzet figyelembevételével a szükséges időszakban és létszámmal szervezzék meg a reagáló erőket.

Amennyiben a rendőrőrsön a rendelkezésre álló erőnél nagyobb létszámra volt szükség egy adott rendőri feladat végrehajtásához, abban az esetben a Bács-Kiskun Megyei Rendőrfőkapitányság erőinek igénylésén túl, lehetőség volt a Készenléti Rendőrség állományának igénybevételére is, mellyel a vizsgált időszakban havi rendszerességgel éltünk.

A 2022-es év során jelentkező rendőri feladatok végrehajtása mellett Izsák város közigazgatási területén az év jelentős időszakában biztosítottuk a rendőri jelenlétet.

A fenti adatokból látszik, hogy kiemelt feladataink jelentős részét úgy, mint az időskorú/egyedül élő személyekkel történő kapcsolattartást, a közlekedési balesetek csökkentése érdekében végrehajtott közlekedésrendészeti ellenőrzéseket nagyobb hatékonysággal tudtuk a nappali időszakban végrehajtani, ugyanakkor az éjszakai időszakokra is jelentős erőket összpontosítottunk a lakásbetörések, illetve lopások megelőzése érdekében.

A közterületi szolgálatellátásunk során rendszeresen ellenőriztük a településen található pénzügyintézeteket, szeszszállító kiszolgáló helyeket, valamint a lakosság által sűrűn látogatott közintézmények közvetlen környezetét, illetve a település központjának gyalogos forgalom számára kialakított közterületeit.

A 2022. évben alapfeladataink hatékonyabb végrehajtása érdekében a településen és a külterületen élők biztonságérzetét növelő rendszeres kül- és belterületi ellenőrzéseket a

lakosság szubjektív biztonságérzetét javító, a prevenciót előtérbe helyező rendőri intézkedéseket, illetve kimondottan a településen, valamint annak a közigazgatási területén élők biztonságérzetét növelő rendszeres, heti gyakoriságú, kül- és belterületi ellenőrzéseket hajtottunk végre.

A 2016. év elejétől bevezetett és 2018-2019. években megszakítás nélkül tovább folytatódó, az „Illegális migráció miatt elrendelt fokozott közterületi jelenlét” nevű, a közterületi rendőri jelenlét növelése érdekében kezdeményezett, központi elrendelésű program feladatait az illetékességi területünkön lévő településeken, így Izsák várost illetően is 3 naponta hajtottuk végre, minimum 2 órát eltöltve alkalmanként, az adott település közterületein.

A 2021-es évben is fontos volt a lakossággal történő közvetlenebb kapcsolat kiépítése, az önkormányzatokkal, a civil szervezetekkel, az oktatási intézményekkel, az egyházakkal, a polgárőr egyesületekkel és az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyekkel való szorosabb együttműködés megtartása és ápolása, különös tekintettel a pandémia okozta járványhelyzetre.

A közterületi szolgálatot ellátó állomány alapfeladatain túl aktívan részt vett a közlekedésrendészeti jellegű helyi feladatok, akciók, fokozott ellenőrzések végrehajtásában.

Kiemelt figyelmet fordítottunk az idegenforgalmi szempontból frekvenciát területekre, illetve településrészekre, főként a település központokra, ezért az a rendszeres járőrfeladatokba beépítésre került. További fontos feladat volt a látens bűncselekmények, illetve az elkövetői körök felderítése, a közterületi és a kiemelt bűncselekmények, továbbá a tulajdon elleni szabálysértések elkövetőivel szembeni hatékony fellépés.

A külterületeket a tavalyi évben is fokozottabban ellenőriztük, főként az ott élő időskorúak biztonságérzetének erősítése, valamint a területre jellemző jogsértések hatékonyabb felderítése érdekében. Az értékelt év során megtartott rendezvényeken is biztosítottuk a szükséges rendőri erőt.

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok eredményei)

Izsák város közigazgatási területén a 2022. év során az előző évhez hasonlóan rendkívüli esemény, hivatalos személy elleni erőszak nem történt.

A Kiskőrösi Rendőrkapitányság állománya Izsák Rendőrőrs illetékességi területén alkoholszondát 1638 (624) esetben alkalmazott az értékelt év során, amelyből 27 (11) pozitív mérési eredmény született.

Az értékelt évben a rendőrkapitányság állománya a rendőrőrs területén 3150 (2495) esetben hajtott végre igazoltatást és priorálást, a rendőri intézkedésekkel összefüggésben 273 (35) esetben került sor figyelmeztetés alkalmazására.

A vizsgált időszakban a rendőrőrs illetékességi területén személyi szabadságot korlátozó intézkedések során 99 (42) fő elfogását, továbbá 72 (41) fő előállítását foganatosítottuk, büntetőfeljelentéssel 35 (18), míg szabálysértési feljelentéssel 129 (104) esetben éltünk az elkövetőkkel szemben, biztonsági intézkedést 11 (20) esetben eszközöltünk.

Helyszíni bírság kiszabására 463 fő (169) fő esetben került sor, összesen 6.313.000,- Ft (2.343.000,- Ft) összegben.

Az intézkedéseink során testi kényszert 3 esetben (5), bilincset 11 esetben (21) esetben alkalmaztunk.

Az állomány közterületi intézkedéseinek végrehajtása során nagy hangsúlyt fektetett az értékelt évben is az empatikus, állampolgárbarát illetve differenciált intézkedések és a megfelelő kommunikáció alkalmazására.

A közterületi prostitúciós jelenségek felszámolása érdekében a napi szolgálatellátás, valamint akciók keretein belül, az 52. számú főútvonalon folyamatosan hajtottunk végre ellenőrzéseket.

Az elmúlt évek tapasztalatai alapján megállapítható, hogy a Kiskőrösi Rendőrkapitányság illetékességi területén többnyire 1-2 fő végzett közterületen tiltott prostitúciós tevékenységet, jellemzően az 52. számú főút mentén.

A Kiskőrösi Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó települések belterületén nem volt és továbbra sem tapasztalható a prostitúciós tevékenységgel kapcsolatos jogsértések megjelenése.

Izsák város közigazgatási területén a rendőrőrs személyi állománya az alábbi intézkedéseket hajtotta végre. Szonda alkalmazására 575 (442) esetben került sor, melyből 30 (11) esetben pozitív eredményű volt az intézkedés. A településen 146 (72) fővel szemben 1.810.000.-Ft (1.115.000.-Ft) összegben alkalmaztunk helyszíni bírság kiszabását. Igazoltatásra az év folyamán 964 (648) fő esetében került sor. A kisebb fokú cselekmények elkövetése miatt 138 (25) fővel szemben alkalmaztunk figyelmeztetés jogintézményét. Az elkövetett bűncselekmények okán 23 (15) fővel szemben éltünk büntető, 83 (67) fővel szemben pedig szabálysértési feljelentéssel. A településről 38 (42) fő esetében hajtottunk végre előállításokat, 28 (33) fő esetében pedig elfogást. Biztonsági intézkedés végrehajtására 8 esetben (12) került sor.

3. Rendezvénybiztosítások

A koronavírus járvány okán az elmúlt évben nemzeti ünnepeink alkalmával tartott városi, települési rendezvények, megemlékezések a törvényi előírások betartása mellett, minimális megemlékező részvételével kerültek megtartásra, így az azokkal kapcsolatos rendőri biztosítási feladataink a korábbi évekhez mérten elenyészők voltak.

A végrehajtott biztosítások alkalmával sikerült a helyi sajtóságok figyelembevételével a településvezetés, valamint a lakosság és a helyi polgárőrszervezet képviselőinek együttműködésével a közbiztonságot, a köznyugalmat súlyosan megzavaró bűncselekményeket megelőzni, illetve megakadályozni.

A rendezvények időtartama alatt csupán kis számban fordult elő jogsértő cselekmény elkövetése

4. A rendkívüli, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri intézkedések)

A korábban a koronavírus kapcsán bevezetett korlátozó rendelkezések (utazási korlátozás, maszkviselési kötelezettség, védettségi igazolványhoz kötött rendezvénylátogatás stb.) tavaszra már szinte mind megszűntek, így veszélyhelyzettel kapcsolatban rendőri feladatok végrehajtására az előző két évhez viszonyítva, elenyésző esetben került sor.

A végrehajtott biztosítások (falunap, szüreti felvonulás) alkalmával sikerült a helyi sajátosságok figyelembevételével a településvezetés valamint a lakosság és a helyi polgárőrszervezetek képviselőinek együttműködésével a közbiztonságot, a köznyugalmat súlyosan megzavaró bűncselekményeket megelőzni, illetve megakadályozni.

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és a tevékenység értékelése

Az Izsák Rendőrőrs körzeti megbízotti állománya az értékelt évben 5 fő volt, a Rendőrőrs illetékességi területéhez tartozó három községben 1-1 fő, illetve Izsák Városban 2 fő teljesített szolgálatot.

Izsák város körzeti megbízottja, a település rendőrőrsén kezdte meg napi szolgálatát, fegyverzetét és a szolgálati gépjárművet ott vételezte fel, valamint írásos tevékenysége jelentős részét is ezen épületben végezte. Izsák Város rendőrőrsé a 2022. év során mindvégig üzemelt.

Az objektum számítástechnikai eszközökkel felszerelt volt, a munkavégzéshez szükséges belső hálózat elérése biztosított volt.

A körzeti megbízott információval rendelkezett a működési területén a körözött személyekről és tárgyakról, a bíróság által kitiltottakról, foglalkozástól eltiltottakról, járművezetéstől eltiltottakról, továbbá a lakhelyelhagyási tilalom és a házi őrizet alatt állókról, illetve a pártfogó felügyelet alatt állókról is.

A parancsnoki és szakirányítói ellenőrzések megállapításai alapján a körzeti megbízott intézkedései jogszerűek, szakszerűek, arányosak voltak, vele szemben az intézkedések dokumentálásának tartalmi ellenőrzése vonatkozásában, hiányosság, illetve jogszabálysértés nem merült fel.

A város önkormányzatával, a lakossággal, rendészeti feladatokat ellátó személyekkel a kapcsolattartása a kialakult járványhelyzet adta lehetőségekhez mérten rendszeres és folyamatos volt.

A körzeti megbízott rendelkezett az együttműködés és információáramlás megvalósulásához szükséges személyek, így a polgármester, jegyző, gondnokok, iskola, óvoda, természetvédelmi őr, hivatásos vadász, a Gyermekjóléti - és Családsegítő Szolgálat elérhetőségeivel.

6. Az ügyeleti, szolgálatparancsnoki tevékenység, a Tevékenység-irányítási Központ működése

A Kiskőrösön szolgálatot teljesítő közterületi állományt a Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság, Rendészeti Igazgatóság, Tevékenység-irányítási Központja irányította. A Kiskőrösi Rendőrkapitányságunk 6 fővel (3 fő tiszt, 3 fő tiszthelyettes) alakította ki a szolgálatparancsnoki csoportot, melyben a kollégák vezényléses munkaidőrendszerben látták el feladataikat, így a parancsnoki jelenlét 24 órában megoldott volt. A szolgálatparancsnokok lehetőség szerint szolgálati idejük jelentős részét közterületen, a végrehajtói állománnyal töltötték.

A vizsgált időszakban a Kiskőrösi Rendőrkapitányság közterületi reagáló szolgálatát 3.221 alkalommal küldte bejelentéshez a Tevékenység-irányítási Központ ügyeletese. A közterületi szolgálat vonatkozásában fontos mutató, a reagálási idő, amelynek meghatározott időn belül tartására továbbra is kiemelt figyelmet fordítunk.

A Rendőrőrs személyi állományában a 2022. év jelentős részében 3 fő szolgálatparancsnoki beosztást betöltő kolléga tevékenykedett, akik szolgálati idejük jelentős részét közterületen a végrehajtói állománnyal töltötték.

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység

Az igazgatásrendészeti osztályon 2022-ben 655 szabálysértési feljelentés érkezett, ebből 137 feljelentést kiskőrösi lakosok ellen tettek (2021-ben 863 feljelentésből 244 kiskőrösi lakos volt érintett).

Az értékelt időszakban 303 helyszíni bírság végrehajtási eljárás iktatása történt, 2021-ben helyszíni bírság végrehajtási eljárása miatt 473 ügy keletkezett.

Az el nem bírált ügyek aránya 2022-ben alacsony volt, az összes iktatott feljelentés 93,3%-a elbírálásra került.

A jogorvoslatok terén 2022-ben 15 meghallgatás tartása iránti kérelem és 26 kifogás érkezett hatóságunkhoz (2021-ben 14 meghallgatás tartása iránti kérelem, valamint 20 kifogás beadvány benyújtására került sor).

A nyilvántartott összes lőfegyverek száma évről évre folyamatos növekedést mutatott. A 2022-es évben 2.198 db vadász-és sportlőfegyvert tartottunk nyilván illetékességi területünkön (2021-ben 2.154 db-ot). Ezzel összhangban a fegyvertartók száma 2022-ben 1051 fő volt, ebből 123 fő kiskőrösi (az ezt megelőző évben 991 főből 121 fő kiskőrösi lakos rendelkezett fegyvertartási engedéllyel és lőfegyverrel).

8. Bűn- és baleset-megelőzés

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai

A bűn- és balesetmegelőzési szakterületen a Kiskőrösi Rendőrkapitányság személyi állományából egy fő vizsgáló dolgozott 2022-ben a sajtótevékenység ellátása mellett, akinek munkakörébe tartozott a társszervekkel való folyamatos kapcsolattartás, az ifjúságvédelemmel és a bűncselekményekkel kapcsolatos prevenciós tevékenység végrehajtása, a hozzátartozók közötti erőszakkal kapcsolatos jelzési kötelezettség, valamint az egyéni bánásmódot igénylő sértetté nyilvánított és a pártfogó felügyelet alá vont személyekről havonta nyilvántartás vezetése, illetve a pártfogó felügyelők tájékoztatása, ha a felügyelt személy gyanúsítottként került kihallgatásra.

8.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a rendőrség iskolai prevenciós programjai (DADA, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók)

A Kiskőrösi Rendőrkapitányság Izsák Rendőrőrs illetékességi területének több **általános iskolájában is bűn- és balesetmegelőzési témájú előadások** megtartására került sor, ahol a gyermekek az áldozattá válásról, a biztonságos internetezésről, a közlekedésről bővíthették tudásukat.

Az illetékességi területünkön ELLEN-SZER program nem működött. A **DADA** bűnmegelőzési programot 2 DADA oktató 2 iskolában 2022/2023. tanévben megkezdte.

A tavalyi évben is rendszeresen részt vettünk a **Család- és Gyermekjóléti Szolgálat** szakmaközi egyeztetésein a helyi iskolák ifjúságvédelmi felelőseivel, a védőnőkkel együtt.

Az iskolai szezonhoz kapcsolódik, hogy egész évben lehetőségeinkhez mérten folyamatosá tettük az iskolai tanítás kezdetekor, illetve befejezésekor a **rendőri jelenlétet** az iskolák környékén lévő és gyermekek által gyakran használt kijelölt gyalogos átkelőhelyeken.

Az általános iskolás korosztály körében esetlegesen előfordult deviáns magatartásformákat, illetve az iskolai közösségre negatív hatást eredményező eseteket jelzés esetén az illetékes felügyelő tanárral megbeszéltük, majd azokat minden esetben közös erővel kezeltük, illetve oldottuk meg.

A családsegítő szolgálattal kialakult jó kapcsolatunkat továbbra is fenntartottuk, minden felmerülő kérdésben lefolytattuk a szükséges egyeztetést.

A pártfogói felügyelet alá helyezett fiatalok, valamint felnőttek magatartását felügyelő és koordináló hivatásos pártfogókkal rendszeresen tartottunk megbeszélést a Kiskőrösi Rendőrkapitányságon.

Kérelemre a témakörben rendőri ellenőrzést fogantatosítottunk, rendszeresen értesítettük a pártfogó felügyelőket, amennyiben gyanúsítottként felügyelettel érintett személyt hallgattunk ki.

A kábítószerrel kapcsolatos jogsértéseket, valamint a kiskorúak sérelmére elkövetett vagyon elleni, illetve erőszakos jellegű bűncselekményeket az iskolákban és azok környékén történő rendszeres jelenlétünkkel igyekeztünk megelőzni és visszaszorítani.

A bűnmegelőzési munka területén dolgozó bűnmegelőzési előadó munkakörébe tartozott az értékelt évben is a társszervekkel és a médiával való folyamatos kapcsolattartás, az ifjúságvédelemmel és a bűncselekményekkel kapcsolatos prevenciós tevékenység végrehajtása.

A család-, gyermek- és ifjúságvédelemmel foglalkozó társintézményekkel napi kapcsolatot tartottunk fenn.

Az iskolai szezonhoz kapcsolódva, lehetőségeinkhez mérten folyamatosá tettük az iskolai tanítás kezdetekor a rendőri jelenlétet az iskolák környékén és a gyermekek által gyakran használt, kijelölt gyalogos átkelőhelyeken.

8.3. A hozzátartozók közötti erőszak helyzete

A hozzátartozók közötti erőszak kapcsán törvény által előírt kötelezettségünknek az illetékes jegyző irányába, mint családvédelmi koordinációs szerv felé minden felmerült esetben eleget tettünk. Ha az ügyben kiskorú is érintett volt, jelzéssel éltünk a Gyermekjóléti Szolgálat felé is.

Az együttműködést, az esetlegesen felmerülő problémákat a gyermekjóléti szolgálatok által összehívott szakmaközi megbeszélésen a jelen lévő minden szerv képviselőjével értékeltük. A települések Gyermekjóléti Szolgálatának éves szakmaközi megbeszélésén igény és lehetőség szerint a bűnmegelőzési előadó a helyi körzeti megbízottal együtt részt vett, ahogyan az esetkonferenciákon is.

A **szépkorúak** áldozattá válásának megelőzése érdekében a célzott társadalmi réteget felkeresve több alkalommal biztosítottunk kül és belterületi rendőri jelenlétet illetve fokozott közterületi jelenlétet.

A **pártfogói felügyelet** alá helyezett fiatalok, felnőttek magatartását felügyelő és koordináló hivatásos pártfogókkal havonta tartottunk megbeszélést, illetve egyeztetést a szakmaközi megbeszéléseken.

Kérelemre rendőri ellenőrzést foganatosítottunk. Havonta értesítettük a pártfogó felügyelőket, amennyiben gyanúsítottként felügyelettel érintett személyt hallgattunk ki.

8.4. Áldozatvédelem

Az áldozatvédelmi referens a napi jelentéseken keresztül az értékelt évben is figyelemmel követte a bejelentéseket és az intézkedő rendőrrel másnap felvette a kapcsolatot azért, hogy megtudja, a panaszfelvételkor az áldozatsegítő szolgáltatásokról megfelelő tájékoztatást kapott-e a sértett.

Illetékességi területünkön a tanyás településeken és üdülő övezetekben a Rendészeti Alosztály által rendszeresen szervezett ún. **tanyás akciókban** az időskorú személyek közvetlen beszélgetések alkalmával kaptak bűnmegelőzési tanácsokat a jelenlévő rendőröktől.

Február hónapban különösen a **fagyhalál megelőzése** érdekében hívták fel a szomszédságban élők figyelmét az egymással törődésre.

A bűnmegelőzési előadó a Rendészeti Alosztály munkatársaihoz az év folyamán több alkalommal csatlakozott a piaci napokon és ott személyesen látta el vagyonvédelmi tanácsokkal a jelen lévő személyeket.

Az egyházak képviselőivel jó kapcsolatot ápolunk, az egymást érintő kérdések körében kölcsönös és folyamatos volt a tájékoztatás.

A közterület-felügyelőkkel napi kapcsolatban voltunk. Amennyiben az iskolák, játszóterek, orvosi rendelők, különböző közintézmények környékén olyan szabálysértést, illetve bűncselekmény elkövetését tapasztaltak, amihez rendőri segítség és intézkedés kellett, maradéktalanul felvették velünk a kapcsolatot.

8.5. Baleset-megelőzési tevékenység

A balesetmegelőzési szakterületen a Kiskőrösi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztály vizsgálója dolgozott az értékelt évben, akinek munkakörébe tartozott a balesetmegelőzési tevékenység, valamint a társszervekkel és a médiával való folyamatos kapcsolattartás a kapitányság teljes illetékességi területén.

Az ORFK-OBB által óvodások és az iskolások számára 2022. februárban meghirdetett **rajzpályázatról** tájékoztattuk térségünk intézményeit, majd a beérkezett közel 120 alkotásból ablakkiállítást rendeztünk a kiskőrösi Művelődési Központ Petőfi térre néző nagyméretű ablakaiban.

Az ORFK-OBB által általános és középiskolás diákoknak meghirdetett **közlekedésbiztonsági felmenő rendszerű területi versenyekre** felkészítettük a kapitányságunk által delegált gyermekeket, akiknek sikerült megszerezni az első helyeket.

„Az Iskola Rendőre Program” az izsáki általános iskolában egy iskolarendőrrel évek óta működik. Rendszeresen kaptak felkérést a rendőrök előadások megtartására, az aktuális problémák rendőri szemszögből történő megvilágítására a gyermekek, pedagógusok, de a szülők körében is, akik az iskolai ünnepségeken, rendezvényeken állandó meghívott vendégek.

Különböző bűn- és balesetmegelőzési témájú előadásokon és feladatokon keresztül megismerték a résztvevők a nyári időszakban rájuk leselkedő veszélyeket, a közlekedés alapvető szabályait.

Az ORFK-OBB kezdeményezésére Európai Mobilitási Hét keretében az Iskola Rendőre program részeként **Alma-citrom akciókat** szerveztünk az általános iskolák alsó tagozatosainak bevonásával, illetve tanévkezdeti kampányt lezáró **KRESZ-FESZT** során az általános iskolások 4. osztálya számára megszervezett **KRESZ-Szafarin** vettünk részt a kiskőrösi Bem József Általános Iskola diákjaival, a Kecskeméti Vadaskertben, akik a versenyben az előkelő első helyen végeztek.

A 2022.év megelőzéssel kapcsolatos eseményeiről a **helyi sajtót** minden esetben tájékoztattuk, valamint rendszeresen nyilatkozatokat készítettünk, küldtünk nekik bűn- és baleset megelőzéssel kapcsolatos felhívásokat, kisfilmeket.

A Bács-Kiskun Vármegyei Baleset-megelőzés Facebook oldalán meghirdetett online játékokon a térség aktívan vett részt.Továbbra is kiemelkedő feladatnak tartjuk a bűn- és baleset-megelőzési tevékenységet.

9. Együttműködés

9.1.A polgárőr egyesületekkel, rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés értékelése

A városban tevékenykedő társszervekkel, a Rendőrség munkáját segítő erőkkel, társadalmi szervezetekkel az együttműködésünk az értékelt évben is jó színvonalú volt.

Izsák Város **Önkormányzatával** a kapcsolatunk 2022-ben is nagyon jó volt. A kialakult jó kapcsolat ápolására kiemelt figyelmet fordítottunk folyamatos egyeztetésekkel, fórumokkal is.

A Kiskőrösi Járási Ügyészséggel és a Kiskőrösi Járásbírósággal folyamatosan szoros munkakapcsolatot ápolunk. A kapcsolat 2022-ben is kiemelkedőnek volt mondható.

Rendszeresen láttunk el közös szolgálatot az azt vállaló polgárőrökkel, mezőőrökkel hivatásos vadászokkal, illetőleg a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság természetvédelmi őreivel.

A **polgárőrök** szolgálataikat a térség aktuális közbiztonsági és bűnügyi helyzete által megkövetelt elvárásokhoz igazították.

Feladataik szakszerű ellátásában tevékenyen közreműködtünk és segítséget nyújtottunk az értékelt évben is.

A polgárőrség helyi szervezetével munkakapcsolatunk az elmúlt évekhez hasonlóan jó volt, az egyesület tagjaival az állomány rendszeres munkakapcsolatban állt.

A tavalyi év során is jelentős segítséget kaptunk a szervezettől a rendezvénybiztosítások, balesetek helyszíneinek biztosításakor, illetve bűnmegelőzési feladataink ellátása során.

A bűncselekményi adatok és a lakossági elvárások függvényében, valamint a frekvenciált időszakokban több olyan akció végrehajtását foganatosítottuk, melyekben a társszervek részéről hathatós támogatásban részesültünk.

A város közigazgatási, illetve az azzal határos védett területeken elhelyezkedő Kiskunsági Nemzeti Park gondozása alatt álló területein elkövetett bűncselekmények visszaszorítása, megelőzése, felderítése érdekében folyamatos együttműködést hoztunk létre a **Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság** természetvédelmi őreivel.

A rendőrőrs illetékességi területén található önkormányzatok alkalmazásában álló egyes rendészeti feladatokat ellátó személyekkel a körzeti megbízottak napi szintű munkakapcsolatban állnak.

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra

A 2022. évre stratégiai célként a nyomozási eredményesség megtartása és lehetőség szerinti javítása, a települések közbiztonságának fenntartása, a személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek számának csökkentése lett kitűzve, mely elvárásoknak eleget tettünk ezáltal a munkatervi feladatainkat sikerült teljesíteni.

Elért eredményeinkre alapozva, 2023. évre az alábbi célokat tűzöm ki:

1. Rendőrség külső és belső megítélésének javítása, a professzionális, fegyelmezett, sokoldalú, a lakosság és a helyi közösségek iránt felelősséget vállaló, segítőkész, megbízható és biztonságot nyújtó szervezeti öszkép fenntartása.
2. Hatékony toborzási részfeladat folytatása a hivatásos állomány utánpótlása és a határvadász állomány feltöltése érdekében. Magyarország külső határainak fokozott védelméhez, a továbbra is jelentős mértékű illegális migráció elleni eredményes és következetes fellépés érdekében a határrendészeti- és a mélységi ellenőrzési rendszerünk hatékony működtetéséhez kapcsolódó, valamint az illegális migrációval összefüggő bűncselekmények felderítésével, megakadályozásával kapcsolatban jelentkező feladatok következetes teljesítése.
3. A szervezeti működés hatékonyságának javításával, az erőforrások optimális felhasználásával a szélsőségektől mentes, kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartása, a helyi és területi szintű közbiztonsági, közlekedésbiztonsági és bűnügyi helyzet változásaira rugalmasan reagáló közterületi jelenléttel a lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények, szabálysértések és baleseti okok előfordulásának csökkentése.
4. A büntetőeljárások során egyes nyomozati cselekmények törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, a bűncselekményből származó vagyon minél nagyobb arányú elvonása és az okozott kár megtérítése érdekében a vagyonvisszaszerzés, az elkobzás és a vagyonelkobzás hatékony végrehajtása, az áldozatsegítési rendszer működtetésében eredményes közreműködés.
5. A rendőrkapitányság illetékességi területén a közlekedésbiztonsági helyzet javítása, a halálos balesetek és a balesetekben meghalt személyek számának csökkentését célzó megelőző, valamint a gyalogosok és kerékpárosok által okozott, illetve elszenvedett közúti közlekedési balesetek megelőzését szolgáló prevenciók tevékenység folytatása, továbbá az ittas állapotban történő járművezetés hatékony kiszűrése, szankcionálása, valamint a passzív biztonsági eszközök használatának kiemelt ellenőrzése.
6. A jogszerűség, szakszerűség és eredményesség követelményének szem előtt tartásával, olyan kiegyensúlyozott jogalkalmazási gyakorlat kialakítása és következetes

alkalmazása, ami a közrend és a közbiztonság fenntartását szolgáló arányos intézkedésekkel egyúttal a nemkívánatos társadalmi és gazdasági hatások mérsékléséhez is hozzájárul.

Tisztelt Képviselő-Testület!

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a beszámolót vitassa meg, a témával kapcsolatos észrevételeit, javaslatait tegye meg és a beszámolót elfogadni szíveskedjen.

Kiskőrös, időbélyegző szerint

Tisztelettel:

**Dr. Tartott Zsolt r. alezredes
mb. kapitányságvezető**

Készült: 1 elektronikus példányban
1 pld. (20 oldal)

Melléklet: 1. sz. melléklet (bűnügyi)
2. sz. melléklet (rendészeti)

Kapják: BKVMRFK Vezetője
Kiskőrösi Rendőrkapitányság Vezetője
Izsák Város Polgármesteri Hivatala
Irattár